



HASCAN CIA. LTDA.

HOTEL - ADIESTRAMIENTO - SEG. CANINA

de mayor calidad a todos nuestros Clientes haciendo que la imagen de nuestra Empresa sea teniendo mayor credibilidad aumentando siempre a la existencia.

ANÁLISIS DEL ESTADO DE RESULTADOS Y BALANCE GENERAL

Los ingresos operacionales fueron en comparación con el año anterior menores de \$172.43 mil 2016 hasta a \$104.04 mil año 2017 esto significa un 14.32%.

		Año 2017	Año 2016
Ingresos por ventas	US\$	106.094,13	91.726,40
Costos y Gastos Operacionales	US\$	100.061,53	88.461,47
Utilidad sin Pérdida (o) Gastos	US\$	3.232,60	3.264,93

Aplicación de índices financieros al balance general año 2017 y 2018/

Seguimiento	Activo Contable	/	Pasivo Contable	=	1.71
Año 2017	31,843.12	/	19,642.63	=	1.71
Año 2016	23,955.36	/	21,642.40	=	1.10

Este indicador entre más alto sea, mejor es considerado, se considera bueno o fuerte si la relación es 1, en embargo más lo pensó diferenciar que el mejor indicador es si más alto es visto desde el punto de vista del acreedor, pues para la empresa el índice depende del adecuado manejo que se da a los activos corrientes desde el punto de vista de rentabilidad y riesgo. No se determinó momento la capacidad de pago de las deudas a corto plazo, asumiendo que tales deudas se deben pagar en un mismo momento con la totalidad de los activos corrientes.

Capital de Trabalho	Ativo Corrente	- Passivo Corrente	
Ano 2017	21.843,72	- 18.642,63	= 13.201,09
Ano 2014	71.995,56	- 29.642,40	= 42.353,16

Este resultado es un valor en dólares, donde el activo corriente suma en un determinado momento todas las deudas de corto plazo, es decir, el monto de recursos disponibles para continuar operando. Nótese que un indicador es una forma de expresar cuantitativamente características de un ente corriente. Por lo que si una empresa tiene capital de trabajo positivo y se puede interpretar como una suficiencia de recursos para cubrir las necesidades corrientes.



HASCAN CIA. LTDA.

HOTEL - ADIESTRAMIENTO - SEG. CANINA

Capacidad de Endeudamiento

Deuda Total / Activos Totales = Total Pasivo / Total Activo

Año 2017	29.983,00 / 64.204,69	=	46,70%
Año 2016	40.370,91 / 62.360,51	=	64,74%

Es fundamental para analizar el grado de riesgo financiero que asume la Empresa en su operación, su resultado es un valor porcentual que indica la parte de activos de la Empresa que corresponde a acreedores externos. A mayor nivel de endeudamiento mayor riesgo financiero, genera una disminución en el margen de seguridad para soportar posibles dificultades. Su incremento afecta directamente los gastos financieros pero este apalancamiento es directamente correlato a cero costos financieros.

Dichos estados financieros son el resultado de las operaciones comerciales realizadas hasta la fecha indicada, así como el estado de la situación financiera de la sociedad.

Es importante señalar que la Compañía se encuentra al día con todas sus obligaciones fiscales, municipales y sociales.

RECOMENDACIONES DE GERENCIA

Debemos presentar un nuevo plan estratégico para este año 2016, puesto que los retos y competencia son desafíos constantes y más con los cambios en la legislación Suatatariana hace que debemos tomar acciones y decisiones inmediatas y replantear algunas estrategias del negocio; para lograr minimizar riesgos y permitir que la compañía se mantenga, mejore o crezca.

Agradeciéndoles la confianza y por el compromiso responsable adquirido por cada uno de ustedes hace que sigamos siendo un gran equipo altamente comprometido con esta difícil tarea y que día a día busca nuevas alternativas.

Atentamente,

José Santibon
GERENTE GENERAL



HASCAN C.A. LTDA.

HOTEL - ADIESTRAMIENTO - SERVICIOS CANINOS

Quito, 29 de marzo del 2018

HASCAN CANES C.A. LTDA.

INFORME DE GERENCIA

EJERCICIO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017

Señores Socios:

En este año 2017 cumplimos 8 años de historia y en cumplimiento con los Estatutos de la empresa y de conformidad con las normas legales vigentes, presento este informe de actividades en donde se consignan las actividades más relevantes ejecutadas durante el año 2017.

Este periodo ha sido muy difícil y gratificante en varios aspectos, ya que hemos logrado continuar el crecimiento y desarrollo en las nuevas instalaciones. Como los anteriores años, durante este periodo hemos vivido momentos difíciles y también muy gratos pero seguimos creciendo y logrando resultados favorables económicamente.

Obtuvimos un contrato con la empresa DOLE en la región Cacha el mismo que nos ha permitido darlos a conocer e incrementar nuestros ingresos, y para mantener a los Clientes este año nos hemos visto obligados a no incrementar los costos afectando parte la utilidad ya que a la mano de obra no podemos haberlo.

Este año nos hemos cambiado a nuestras nuevas instalaciones ubicadas en el Sector de la Mañana Paquillo año Av. Occidental y Juan Díaz (Antiguo camino a las Antenas) Itef, Universidad de las Hermandades, la misma que cuenta con más de 93000m² permitiéndonos tener mayor acogida y afluencia de Clientes y poder empoderarnos más del mercado, hemos creado nuestra cuenta de Facebook, red social que nos permite llegar a más personas difundiendo de esta manera nuestro portafolio de servicios, se ha realizado diversas maneras de publicidad volante la misma que ha dado un buen resultado, hemos sabido recuperarnos a pesar de estar en nuestra nuevas instalaciones y que el impacto sea menor haciendo que se obtenga una mínima rentabilidad.

Es indispensable mencionar que hemos obtenido la certificación de AGROCAUDAD y de igual manera el permiso de CENINTERO CANINO y muy importante recalcar el arduo trabajo y dedicación de todos. El contar con el camión ha permitido brindar un servicio